
情報メディアの活用 2024/10/21 課題 1 

学籍番号[         ]  名前[          ] 

 

(1)ypuを ASCIIコード(7 ビット)で表現する。文字と文字の間はスペースを空ける。また、それ

を 16進数に書き直す。 

y           p          u 

1111001    1110000    1110101 

 

16進数表記 

(1111001)2 

=1×26 + 1×25 + 1×24 + 1×23 + 0×22 + 0×21 + 1×20 

=(1×22 + 1×21 + 1×20)×24+ (1×23 + 0×22 + 0×21 + 1×20)×20 

=7×24 + 9×20 

=7×161 + 9×160 

 

(1110000)2 

=1×26 + 1×25 + 1×24 + 0×23 + 0×22 + 0×21 + 0×20 

=(1×22 + 1×21 + 1×20)×24+ (0×23 + 0×22 + 0×21 + 0×20)×20 

=7×24 + 0×20 

=7×161 + 0×160 

 

(1110101)2 

=1×26 + 1×25 + 1×24 + 0×23 + 1×22 + 0×21 + 1×20 

=(1×22 + 1×21 + 1×20)×24+ (0×23 + 1×22 + 0×21 + 1×20)×20 

=7×24 + 5×20 

=7×161 + 5×160 

 

y      p      u 

79     70     75  

 

 

(2)サイコロの目で、1が 1/2, 2が 1/4, 3が 1/16, 4が 1/16, 5が 1/16, 6が 1/16の確率で出現する

ときの情報エントロピーを求める。 
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